

## news release

北海道コカ・コーラボトリング株式会社 [URL]

〒004-8588 札幌市清田区清田一条一丁目2番1号 [URL] http://www.hokkaido.ccbc.co.jp/

2014年8月18日

報道関係 各位

〜ルートカーに啓発ステッカーを掲示〜 道路異常の情報共有と道路緊急ダイヤルの啓発活動へ 帯広開発建設部と協定を締結

北海道コカ・コーラボトリング株式会社(本社:札幌市清田区 代表取締役社長:佐々木 康行)営業統括本部リテール事業部帯広事業所と、北海道開発局帯広開発建設部は、2014年8月20日(水)、十勝管内の国道における道路異常の情報共有及び道路緊急ダイヤルの啓発活動に関する協定を締結致します。

この協定は、当社従業員が道路異常等を発見した際は迅速に通報を行うことに加え、当社帯広事業所のトラックや営業車約70台の車両を対象として、道路緊急ダイヤルの啓発ステッカーを車両に掲示することで、地域のみなさまからより多くの道路異常に関する情報が寄せられることを目的としております。また、帯広開発建設部から当社帯広事業所へは通行規制等の情報提供をいただきます。

本協定の締結式を下記の通り実施しますのでお知らせいたします。



道路緊急ダイヤル啓発ステッカー

## 協定締結式日程

日 時:2014年8月20日(水)13時30分より

場 所:北海道コカ・コーラボトリング株式会社帯広事業所

(河東郡音更町字音更西三線14番25号)

出席者:北海道開発局 帯広開発建設部

部長 板倉 純

当社 営業統括本部 リテール事業部 帯広事業所 所長 松村 忠司

当社は「~北の大地とともに~」をスローガンに、地域との協働事業を通じて、持続可能で安全・安心な社会の実現を目指しております。これからも、安全で安心な地域づくりを応援する取り組み、北海道の豊かな自然と水を守る取り組みなどを、道産子企業として継続的に推進してまいります。